

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:54702-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostrołęka: Roboty budowlane
2023/S 020-054702**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 250-731698)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Powiatowych w Ostrołęce

Adres pocztowy: ul. Lokalna 2

Miejscowość: Ostrołęka

Kod NUTS: PL924 Ostrołęcki

Kod pocztowy: 07-410

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dariusz Małkowski

E-mail: zdpo-ka@wp.pl

Tel.: +48 297692621

Faks: +48 297694928

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zdp.ostroleka.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.zdp.ostroleka.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa mostu na rzece Narew wraz z dojazdami.

Numer referencyjny: DT.252.I.39.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Budowa mostu na rzece Narew wraz z dojazdami.

Budowa przeprawy mostowej przez rzekę Narew wraz z drogą dojazdową łączącą drogę krajową nr DK 61 w miejscowości Teodorowo, Gmina Rzekuń, Powiat Ostrołęcki, z drogą powiatową nr 2539W w miejscowości Łęg Przedmiejski, Gmina Lelis, Powiat Ostrołęcki, Województwo Mazowieckie. Zamówienie obejmuje:

BRANŻA DROGOWA - TRASA DROGOWA, OZNAKOWANIE I URZĄDZENIA BEZPIECZEŃSTWA, ŚCIANY OPOROWE, WZMOCNIENIE PODŁOŻA POD NASYPY, MOST DROGOWY MD-1, MOST DROGOWY MD – 3 (rz. Narew), PRZEJAZD GOSPODARCZY PG-2, PRZEPUSTY PZ-1, BRANŻA SANITARNA – ODWODNIENIE, BRANŻA TELEKOMUNIKACYJNA – INFRASTRUKTURA TELEKOMUNIKACYJNA, BRANŻA SANITARNA – PRZEBUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ, BRANŻA SANITARNA - PRZEBUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ, BRANŻA SANITARNA – PRZEBUDOWA SIECI GAZOWEJ, BRANŻA ELEKTRYCZNA, BRANŻA ELEKTRYCZNA – PRZEBUDOWA LINII NAPOWIETRZNEJ, PRZEBUDOWA SIECI ELEKTROENERGETYCZNYCH NAPOWIETRZNYCH WN, ZIELEŃ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 250-731698](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/05/2023

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 24/02/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**